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Model: JR460NC

Driver Size: 32mm/1.26" Dynamic Driver
Power supply: 5.0 0A

Weight: 2009/ 0.4 1bs

Battery type: Lithium-ion Polymer (450 mA /3.7V)
Charging time: <2 hrs from empty

Music playtime with BT on and ANC off: up to 30 hrs

Music playtime with BT on and ANC on: up t0 20 hrs

Frequency Response: 20 Hz — 20 kHz

Impedance: 32 0hm

Sensitivity: 92 dB SPL@1 kHz

Maximum SPL: 81dB

Microphone sensitivity: -27 dBV@1kHz / Pa
Bluetooth version: 5.0

Bluetooth profile version: HFP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 GHz - 2.4835 GHz
Bluetooth transmitter power: <10dBm

Bluetooth transmitter modulation: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Maximum operation temperature: 45°C

FR DA DE

(CONTENU DE LA BOITE ANC (RBA) active / inactive HVAD ER DER | £SKEN Bixby/Siri®/Andre VERPACKUNGSINHALT Bixby / Siri® / Weitere

ALLUMAGE ET CONNEXION Bixby /siri® / autres TAND 0G FORBIND LYTTETILSTAND MED KABEL EINSCHALTEN UND 0

Autres ECOUTE EN MODE CABLE Andre OPLADNING Weitere AUFLADEN

Android 6.0+ CHARGE Android 6.0+ NULSTILLING TIL FABRIKSIND- Android 6.0+ RESET AUF DIE WERKSEINSTEL-

* Pour revenir en mode de jumelage, REINITIALISATION D'USINE * Hvis du vil aktivere parringstilstand STILLINGER *Schalte den Kopfhorer aus und halte  LUNGEN

éteignez puis appuyez pendant 5 SIGNIFICATIONS DES TEMOINS igen, skal du slukke og derefter holde LED-symboler die Taste 5 Sekunden lang gedriickt, um | Ep.yERHALTEN

secondes. Batterie faible i5 sekunder. Lavt batteri in den Kopplungsmodus zu gelangen.  akky schach

Choisissez de vous connecter a « JBL Charge Veelg "JBL JR46ONC" for at oprette Oplader Wahle, JBLJR4GONC" zum Verbinden  wirq geladen

JRA6ONC ». Charge compléte forbindelse Fuldt opladet MULTI-POINT-VERBINDUNG Voll geladen

(CONNEXION MULTIPOINT ANC (RBA) active MULTIPUNKTSFORBINDELSE ANC taendt (Maximal 2 Gerate) ANCEin

(2apparels maximum) Connexion BT {Makslmalt 2 eneder) Bluetooth forbinder TASTENBEFEHL BT wird verbunden

COMMANDES DES BOUTONS BT connecté KNAP-BETJENING Bluetooth forbundet Driicken BT verbunden

Appuyer BT non connecté Tk Bluetooth ikke forbundet Halten BT nicht verbunden

Mettre enattente Réinitialisation fold Nulstl ANCEin/Aus Turicksetzen
ANCtend/sluk

SPEC. TECHNIQUES SPECIFIKATIONER TECHNISCHE DATEN

Modele: JR4GONC Model: JR460NC Modell: JRAGONC

Taille de haut-parleur : Haut-parleur dynamique de 32 mm /1,26 Enhedsstorrelse: 32mm/1,26" dynamisk enhed TreibergroBe: Dynamischer Treiber 32 mm (1,26")

Alimentation électrique : 50V=10A Stromforsyning: 50V—=1,0A Energieversorgung: 50V=10A

Poids: 2009/0,441bs Vaegt: 2009 Gewicht: 2004 (0,441bs)

Type de batterie: Lithium-ion polymére (450 mA /3,7 V) Lithium-ion Polymer (450 mA /3,7 V) Akku-Typ: Polymer-Lithium-lonen-Akku (450 mA/3,7 V)

Temps de charge : < 2h depuis vide Opladni d: <2timer fratom Ladezeit: < 25td. ab leerem Akku

Autonomie de lecture de musique avec BT Musikspilletid med Bluetooth taendt Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem BT

actif et ANC (RBA) inactive : jusqu'a 30 heures 0g ANCslukket: op til 30 timer und ausgeschaltetem ANC: Bis zu30 Std.

Autonomie de lecture de musique avec BT Musikspilletid med Bluetooth taendt Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem

et ANC(RBA) actifs : jusqu'a 20 heures 0g ANC tendt: op til 20 timer ANCund BT: Bis 2u 20 5td.

Réponse en fréquence : 20Hz- 20k Frekvensomrade: 20Hz— 20 kHz Frequenzgang: 20Hz-20kHz

Impédance : 320hms Impedans: 320hm Impedanz: 320hm

Sensibilté : 92dBSPLa 1kHz Folsomhed: 92dBSPL@1 kHz Empfindlichkeit: 9 dB SPL bei 1 kHz

Pression sonore max. : 81dB Maksimal SPL: 81 Maximaler Schalldruckpegel: 8148

Sensibilité du microphone : -27dBVa1kHz/Pa Mikrofonfalsomhed: -27 dBV@1 kHz / Pa Mikrofonempfindlichkeit: -27dBV bei 1 kHz/Pa

Version Bluetooth : 50 Bluetooth-version: 50 Bluetooth-Version:

Version du profil Bluetooth : HFP 1.6, AVRCP 1.5, A20P 1.3 Bluetooth-profil version: HFP 1.6 AVRCP 1.5A20P 1.3 Bluetooth-Profilversion: HFP 1.6, AVRCP 1.5, A20P 1.3

Bande de fréquences de I émetteur Bluetooth :2,4 GHz - 24835 GHz Bluetooth-senders frekvensomrade: 2,4 GHz- 2,4835 GHz Frequenzbereich fir die Bluetooth-Ubertragung: 2,4 GHz ~ 2,4835 GHz

Puissance de I'émetteur Bluetooth : <10d8m Bluetooth-sendeeffekt: <10dBm Bluetooth-Ubertragungsleistung: <10dBm

Modulation de I'émetteur Bluetooth : (GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth-sendemodulation: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth-Ubertragungsmodulation: (GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Température de fonctionnement maximale: ~ 45°C Maksimal driftstemperatur: 45°C Maximale Betriebstemperatur: 45°C
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MEPIEXOMENO THE ZYZKEYAZIAZ
ANAMMA & ZYNAEZH

Ahheg
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*Mava e0éNBete {uva ot Aetoupyia

Bixby /Siri® / AMa

ENZYPMATH AEITOYPTIA AKPOAZHE
OOPTIZH XE EZEAIZH

EMANAQOPA EPTOXTAZIAKON
PYOMIZEQ

e, T0 Kat ot
OUVEEI KpaTIOTE aTEV TO TAAKTPO.
Yia 5 Sevtepohena.

Emhégre “JBL JR460NC" yia va ouvdebeite
ZYNAEZH MOAAAMIAQN THMEIQN

(To ok 2 ouoKevéc)

ENTOAH NAHKTPOY

Miéote

Aiatijpnon

ANCevepy./anevepy.

TEXNIKEX POAIATPAOEL

Movtédo:

MéyeBog 0dnyou:

Tpogodoaia:

Bapog:

Tomog pnatapiag:

Xpavog popriong:

Aidpkea avanapaywyrc HOUOIKIG He
70 BT kau 1o ANC amevepyomounpévo:
QAidpketa avanapaywync HOUGIKRG Pe
0 BT ka1 To ANC evepyomompéva:
TuxvoTTa anoKpiong:

Avtiotaon:

Evaiobnoia:

Méyioto SPL:

Evatobnoia pikpogivou:

‘Ekdoon Bluetooth:

‘Ekdoon mpoil Bluetooth:

Eupog ouyvotrjtwv mopmov Bluetooth:
loxug mopmov Bluetooth:
QDiapoppwon moprmov Bluetooth:
Méytom Beppokpacia Aerovpyiag:

LED
Xapn)i otaByn pnatapiag
Doprion
By goprioet Mipwc
ANC evepy.
Tivdeon BT
BT ouvdébnke
BT dev ouvbébnke
Enavagopd

JR46ONC

32mm /1,26" Buvapikdg 08nydg
50V=10A

2009/0,441bs

Nohupepri 16vra hibiov (450 mA /3,7V)
< 2 wpeg otav eivar ddeia

£0¢30 wpeg

£0¢ 20 WPEC
20 Hz - 20 kHz

320hm

92dB SPL@1 kHz
81dB

-27 dBV@1 kHz/ Pa

5.0
HFP 1.6 AVRCP 1.5 A2DP 1.3
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

ES

(CONTENIDO DE LA CAJA Bixby / Siri® / otros

ENCENDERY CONECTAR MODO DE ESCUCHA CON CABLES
Otros GA

Android 6.0+ RESTABLECIMIENTO A LA CONFIGU-
*Para volver a acceder al modo de RACION DE FABRICA
emparejamiento, apaga el dispositivo COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
y mantén pulsado el boton durante Bateria baja

5 segundos. (arga

Selecciona“JBL JR460NC” para conectar  Carga completa

CONEXION MULTIPUNTO ANC (Cancelacion activa del ruido)
(Maximo 2 dispositivos) activado

(COMANDOS DE LOS BOTONES Bluetooth conectando

Pulsar Bluetooth conectado

Mantener Bluetooth no conectado

ANC (Cancelacién activa del ruido) Reset (Restablecer)
activado/desactivado

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: JR460NC

Tamaiio de la unidad: Umdad dina’m\(a de32mm
Alimentacion: 50V

Peso: 200

Tipo de bateria: lon Imo polimérica (450 mA/3,7V)
Ilempu de carga: <2 horas desde agotada

Tiempo de reproduccion de miisica con la
funcion Bluetooth activada y la cancelacion
activa del ruido desactivada:

Tiempo de reproduccidn de miisica con las
funciones de Bluetooth J ANC (Cancelacion

hasta 30 horas

activa del ruido) activa hasta 20 horas
Respuesta en frecuencias: 20 Hz- 20 kHz
Impedancia: 320hm
Sensibilidad: 92dBNPS a TkHz
SPL méximo:

Sensibilidad del microfono: -27dBVa1kHz/Pa

Version Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth: <10dBm

Modulacion del transmisor Bluetooth: (GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Temperatura maxima de funcionamiento: 45 °C

HFP 1.6 AVRCP 1.5A20P 1.3
2,4GHz-2,4835 GHz

Fl

PAKKAUKSEN SISALTO

VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Muut

Android 6.0+

*Siirtyaksesi uudelleen parinmuodos-
tustilaan, kytke virta pois paalta ja pidd
painettuna 5 sekunnin ajal
Valitse “JBL JR460NC” yhdistaaksesi
MONIPISTEYHTEYS

(Enintdan 2 laitetta)
PAINIKEKOMENTO

Paina

Pida

TEKNISET TIEDOT

Malli:
Elementin koko:
Virransyotto:
Paino:
Akkutyyppi:
Latausaika:

Impedanssi:
Herkkyys'

Mikrofonin hevkkyys
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-ldhettimen modulaatio:
Maksimi kayttolampoatila:

ANCpédlle / pois paalta
Bixby / Siri® / Muut
JOHDOLLINEN KUUNTELUTILA
LATAUTUU

TEHDASASETUSTEN PALAUTUS
LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
Akun varaus vahissé

Latautuu

Taysin ladattu

ANC paalla

Muodostetaan BT-yhteyttd

BT yhdistetty

BT ei yhdistetty

Reset (nollaus)

JR460NC

32mm/1,26" Dynaaminen elementti
50V—=10A

200g/0,44 paunaa
Litiumionipolymeeri (450 mA /3,7V)
<2htyhjasta

: jopa 30 tuntia

jopa 20 tuntia

20 Hz - 20kHz

32 ohmia

92dB SPL@1 kHz

81dB

-27 dBV@1 kHz/ Pa

50

HFP 1,6 AVRCP 1,5A20P 1,3
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

HU
ADOBOZTARTALMA ANCbe/ki
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS Bixby / Siri® / Egyebek
Egyebek VEZETEKES ZENEHALLGATAS MOD
Android 6.0+ TOLTES
* A parositasi izemmadba vald ismételt  GYARI VISSZAALLITAS
belepéshez kapcsolja ki, majd tartsaa 1 gp TULAJDONSAGAI
gombot lenyomva 5 ma Alacsony
Csatlakozdshoz valassza a,, JBLIRAGONC"  Fjtes
lehetdséget ) Teljesen feltltve
TOBBPONTOS CSATLAKOZAS ANCbe
(Maximum 2 eszk6z) BT csatlakoztatdsa
GOME PARANCS BT csatlakoztatva
Nyomva tartds BT nincs csatlakoztatva
Tartsa lenyomva Ujraindités
MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell: JRA6ONC
Hangszoré mérete: 32 mm /1,26"dinamikus hangsz6rd
Tapellatas: 50V=10A
Suly: 200g/0,44 font
Akkumulator tipus: Litium-ion polimer (450 mA/3,7V)
Tolt <2 dra teljesen lemeriilt allapotrol

0 BT funkcival és ANC
funkeid nélkiil:
Lejatszasi idd BT funkcidval és ANC
funkdiéval:

Frekvenciavélasz:

Impedancia:

Erzékenység:

Maximalis SPL:

Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzid:
Bluetooth-profilverzio:
Bluetooth jeladd 'rekvemlatmomanya
Bluetooth-elado teljesitmény:
Bluetooth jeladé modulaci
Maximalis tizemi homérséklet:

legfeljebb 30 ra

legfeljebb 20 6ra
20Hz-20kHz

320hm

92dB SPL@1 kHz

81dB

-27dBV 1 kHz/Pa esetén

HEP 1.6 AVRCP 1.5 A20P 1.3
Z 4GHZ 2,4835 GHz

GFSK n/4DQPSK 8DPSK
45°C

IT

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO

Bixby /Siri® / Altri
MODALITA DI ASCOLTO VIA CAVO

Alti RICARICA

Android 6.0+ RIPRISTINO ALLE IMPOSTAZIONI
* Per attivare nuovamente lamodalita ~ PREDEFINITE

diabbinamento, spegnere e tenerein  coMPORTAMENTO DEI LED
posizione per 5 secondi. Batteria scarica

Scegliere "JBL JR46ONC" per effettuare |y carica

il collegamento Completamente carica
CONNESSIONE MULTI-PUNTO ANC accesa

(Massimo 2 dispositivi) Collegamento BT

PULSANTE COMANDO BT collegato

;":rwlpremum BT non collegato
ANCaccesa/spenta Fipristino

SPECIFICHE TECNICHE

Modello: JR4GONC

Dimensione del driver: Driver dinamico da 32 mm /1,26"
Alimentazione: 50V=1,0A

Peso: 2009/0,441bs

Tipo di batteria: Polimero agliioni di litio (450 mA /3,7V)
Tempo dirricarica: <2ore dascarica

Autonomia in riproduzione con BT attivo

e ANCspenta: finoa30ore

Autonomia in riproduzione con BT e

ANCattivi: finoa 20 ore

Risposta in Frequenza: 20Hz-20kHz

Impedenza: 320hm

Sensibili 92dB SPL@1 kHz

SPL massimo:

Sensibilita del microfono: 27 dBV@1kHz/Pa

Versione Bluetooth:

Versione profilo Bluetooth: HFP 1.6 AVRCP 1.5A20P 1.3

Intervallo di frequenza del trasmettitore

Bluetooth: 24GHz-24835GHz
Potenza del trasmettitore Bluetooth: <10dBm
Modulazione del trasmettitore Bluetooth: ~ GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Temperatura d'esercizio massima: 5°C

NL

VERPAKKINGSINHOUD
INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Anderen

Android 6.0+

*Schakel het apparaat uit en druk 5
seconden op de knop om de koppelings-
modus weer in te schakelen.

Selecteer "JBL JR460NC" om verbinding
te maken

MEERPUNTSVERBINDING

(Maximaal 2 apparaten)
KNOPFUNCTIE

Druk

Ingedrukt houden

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Model:

Driver-afmeting:

Voeding:

Gewicht:

Type batterij:

Oplaadtijd:

Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC uit:
Muziekafspeeltijd met BT aan en ANCaan:
Frequentierespons:

Impedantie:
Gevoelighei
Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:
Vermogen Bluetooth-zender:
Modulatie Bluetooth-zender:
Maximale bedrijfstemperatuur:

ANCaan/uit

Bixby / Siri® / Anderen
BEDRADE LUISTERMODUS
OPLADEN
FABRIEKSINSTELLINGEN
LED-FUNCTIES

Batterij bijna leeg
Opladen

Volledig opgeladen
ANCaan

BT verbinden

BT verbonden

BT niet verbonden
Resetten

JR46ONC

32mm /1,26 "dynamische driver
50V=10A

200g/0,441bs

Lithium-ion polymeer (450 mA /3,7V)
<2 uur wanneer leeg

tot 30 uur

tot 20 uur

20Hz - 20kHz

320hm

92 dB SPL@1 kHz

81dB

-27 dBV@1 kHz / Pa

50

HFP 1.6 AVRCP 1.5A20P 1.3
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

NO

DETTE ER | ESKEN

SLAPA 0G KOBLETIL

Andre

Android 6.0+

*S1d av og hold inne i 5 sekunder for &
gd i sammenkoblingsmodus igjen.
Velg «JBL JR46ONC for  koble til
FLERPUNKTSFORBINDELSE
(Maks. 2 enheter)
KNAPPKOMMANDO

Trykk

Hold

ANCav/pa

Bixby /Siri® / annet

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Modell:

Driverstorrelse:

Stromforsyning:

Vekt:

Batteritype:

Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT pa og ANC av:

Musikkavspillingstid med BT pa og ANC pa:

Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet:

Maksimal SPL:

Mikrofonfalsomhet:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomrade for Bluetooth-sender:
Bluetooth-senderens strom:
Modulasjon for Bluetooth-sender:

KABLET LYTTEMODUS
LADING
FABRIKKTILBAKESTILLING
LED-ATFERD

Lite batteri

Lader

Fulladet

ANCpd

BT koble til

BT tilkoblet

BT ikke tilkoblet
Tilbakestill

JR460NC

32mm/1,26" dynamisk driver
50V=10A

2009/0,44 pund

Lithium-ion polymer (450 mA /3,7V)
< 2timer nar tomt

opptil 30 timer

opptil 20 timer

20Hz-20kHz

320hm

92dB SPL@1 kHz

81dB

-27 dBV ved 1kHz/ Pa

HFP 1.6 AVRCP 1.5 A20P 1.3
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU Bixby /Siri® / Inne

WEACZANIE ZASILANIA 1 EACZENIE  TRYB SLUCHANIA PRZEWODOWEGO
Inne ADOWANIE

Android 6.0+

PRZYWRACANIE USTAWIEN
* Aby ponownie wejsc do trybu FABRYCZNYCH
parowania, wylacz  przytizymaj przycisk - pziALANIE DIODY LED

przez 5 sekund. Niski poziom akumulatora
Wybierz, JBL JR460NC’, aby pofaczy¢.  yagdowanie

POLACZENIE WIELOPUNKTOWE Petne natadowanie

(Maks. dwa urzadzenia) ANCwt.

DZIALANIE PRZYCISKOW Nawiazywanie pofaczenia BT
Naciénij ‘ BT podfaczone

Przytrzymaj BT niepodtaczone
ANCwik.fwyt. Resetowanie

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Model: JR460NC

Rozmiar przetwomika: Dynaml(zny pne(womlk 32mm/1,26"

Zasilanie:

Masa: ZODg / DMfun(a

Akumulator: Bateria polimerowa litowo-jonowa
(450mA/3,7V)

Czas tadowania: < 2godz. od wyczerpania

(zas odtwarzania muzyki z wylaczong

funkgja ANC: do30godz.

Czas odtwarzania muzyki 2 wiaczong

funkdja ANC oraz Bluetooth: do 20 godz.

Pasmo przenoszenia: 20Hz - 20 kHz

Impedangja: 320my

Efektywnosé: 92 dB SPL przy 1kHz

Maksymalne cisnienie akustyczne SPL:

Czutos¢ mikrofonu: —Z7 dBV przy 1kHz / Pa

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth: HFP 1.6 AVRCP 1.5A20P 1.3

Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth: 2,4 GHz — 2,4835 GHz
Moc nadajnika Bluetooth:

<10dBm
Modulacja nadajnika Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA

LIGAR E CONECTAR

Outros

Android 6.0 ou superior

* Para entrar no modo de emparelha-
mento novamente, desligue e sequre
por 5 sequndos.

Escolha“JBL JR460NC” para conectar
CONEXAO MULTIPONTO

(Maximo de 2 dispositivos)

BOTAO DE COMANDO

Pressione

Mantenha pressionada

ANC ligado/desligado

ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo:

Tamanho do driver:

Alimentagéo de energia:

Peso:

Tipo de bateria:

Tempo de carga:

Autonomia com Bluetooth e sem ANC:
Autonomia com Bluetooth e com ANC:
Resposta de frequéncia:

Impedancia:

Sensibilidade:

SPL méximo:

Sensibilidade do microfone:

Versao Bluetooth:

Versdes de perfil Bluetooth:

Intervalo de frequéncia do transmissor
Bluetooth:

Poténcia de transmissao Bluetooth:
Modulagao de transmissao Bluetooth:

Bixby, Siri® ou outros
UTILIZAGRO COM FIO
CARREGANDO

RESTAURA CONFIGURACOES DE
FABRICA
FUNCIONAMENTO DO LED
Bateria fraca

Bateria carregando

Bateria carregada
ANCligado

Bluetooth conectando
Bluetooth conectado
Bluetooth néo conectado
Reset

JRA460NC

Driver Dindmico de 32 mm /1,26"
50V=10A

200/0,441bs

Polimero de ion-litio (450 mA /3,7V)
<2 horas quando zerado

Até 30 horas

Até 20 horas

20Hza 20 kHz

32 0hms

92 dB SPL@1 kHz

81d8

-27 dBV@1 kHz/ Pa

50

HEP 1.6 AVRCP 1.5 A20P 1.3

2.4GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

k GFSK, n/4 DQPSK e 8DPSK
Maks driftstemperatur: Maks. temperatura robocza: Temperatura maxima de uso: 45°C
sV R RU
DETTA FINNS | LADAN TRADBUNDET LYSSNINGSLAGE KUTU IGERIGI Bixby / Siri® / Digerleri KOMIIEKT NIOCTABKIA Bixby /Siri® / Nipouee
§I.A PA & ANSLUT LADDAR GUCU ACMA VE BAGLANMA KABLOLU DiNLEME MODU: BKHOYEHWE U CONPAXEHVE MNPOBO/IHON PEXUM
Ovrigt FABRIKSATERSTALLNING Digerleri SARJ ETME 25::;3 oo ;l:g;ﬂxlﬂuusnuuz
fdoid60c . LED-FUNKTION Andoid 6.0+ . FABRIKA AYARLARI 4106 3050 B0ITH  pex CBPOC [0 3ABONCKUK HACTPOEK
Foratt ga nl\paka till parkopplingslage, Ldg batteriniva ’ Tekrare§\e§tume moduna girmek . LED HAREKETLER| CONpAKEHU, OTKTINITE TATaHE CUTHATbI HHAUKATOPOB
stang av och hall inne 5 sekunder. Laddar icin kulakliklan kapatin, sonra 5 saniye - Diisiik pil giicii YAePXHBaiiTe KHOMKY B TeueHye 5 cekyHg. AKKYMYNATOp paspaxeH
Valj"JBL JRA6ONC" for att ansluta Fulltladdad boyunca basi tutun. Sarjetme BuiGepute JBLIR4GONG ana 3apanka
FLERPUNKTSANSLUTNING ANCpa Baglanmakicin"JBLJR4GONC"secin - Tam sarjoldu nogKTIoYeHA TlonHOCTS10 3apAKeHsl
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND

SETTINGS.

FR POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT
AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE
VARIE EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES REGLAGES.

DA FOR AT FORLANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET
HELT MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID
VARIERER AFH/ENGIG AF BRUG 0G INDSTILLINGER.

DE ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL
ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER
VARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

EL TIANA NAPATEINETE TH AIAPKEIA ZQH THY MNATAPIAY,
OOPTIXTETHN MAHPQX TOYAAXIXTON MIA OOPA KAOE 3 MHNEX.
H AIAPKEIA ZQHY THY MIATAPIAX. MOIKIAAEI ANAAOTA METH

XPHZH KAITIX PYOMIZEIX.

ES PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA
DURACION DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO'Y DE LOS AJUSTES.

FI' PIDENNA AKUN KAYTTC

A LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN

KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA

ASETUSTEN MUKAISESTI.

HU AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN 3
HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN

VALTOZIK.

=

PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE
COMPLETAMENTE ALMENO UNAVOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA
UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE
IMPOSTAZIONI.

NL OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN, 1 KEER
PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE
BATTERIJ IS AFHANKELIJK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

NO FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST
HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV
BRUK 0G INNSTILLINGER.

PL ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERII, NALADUJ JA W PEENI CO
NAJMNIEJ RAZ CO 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERI JEST ZALEZNA
0D SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR_PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE
A CARGA MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADATRES MESES. A
DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA E USADA.

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT
FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR
BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

TR PiL GMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFATAM
SARJ EDINIZ. PIL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE
DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.

RU YTOBbI NPOA/INTb CPOK SKCMYATALIUYM AKYMYNATOPA,
BbINONHANTE MOMHYH0 3APAAKY XOTA bbl PA3 B 3 MECALIA.
CPOK KCTIYATALIAI AKKYMYNATOPA 3ABICHT OT
UCNONMb30BAHNA 1 HACTPOEK.

H-CH BEREES, FE D=1 ARLRE
—Ro BEREFEERSNIRENS.

=, SIEAELERME
tE R ERMNREMR,

ID' AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA PENUH
SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALI. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BE-
DATERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-JBLIR460NC) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during

product certification for head use is 0.006 W/Kg.The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories
that maintain a separation distance of Omm between the usens head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do not
meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the usens ear and the product (including
the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C: 6132A-JBLJR460NC

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.
La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d'appareils: (IC: 6132A-JBLIR460NC) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus élevée
mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.006 W/Kg.
Lappareil a été testé dans des cas dutilisation typiques en relation avec le corps, ol le produit a été utilisé a 0 mm de la téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'lC, utilisez des accessoires qui

maintiennent une distance de séparation de 0 mm entre la téte de |'utilisateur et 'arriére du casque. L'utilisation de clips de ceinture, d‘étui ou d‘accessoires similaires ne doivent pas contenir de pieces métalliques. Les

accessoires

ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'IC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre loreille et le produit (antenne
comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou une antenne certifiée.
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Wrpopmatiia o cepBucHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru
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The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.
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